Obdĺžnik

D                                                                                              C

 
Obdĺžnik je rovinný útvar, ktorý má dve protiľahlé strany zhodné (majú rovnakú veľkosť       (a = c  , b = d) a susedné strany sú na seba kolmé. Tieto vlastnosti využívame pri výpočte obsahu a obvodu obdľžnika.
 

Obvod obdĺžnika: O = 2.(a + b)
Obsah obdĺžnika: S = a . b
 

 


Vypočítaj obvod a obsah obdĺžnika ktorého dĺžka má veľkosť  9 m a šírka 6m. 


Riešenie:

I. - obdĺžnik

a = 9 m

b = 6 m
S = ?

o = ?

obsah obdĺžnika počítame S = a. b, teda:

S = 9 . 6 = 54 m2

o = 2.(a + b )= 2 . (9 +  6) = 30 m
Obvod daného obdĺžnika je 30 m a jeho obsah je 54m2.

DÚ
2. Vypočítaj obvod a obsah obdĺžnika ktorého dĺžka a šírka majú veľkosť:
a) 5 dm; 3 dm
 b) 10 cm; 5 cm
Vyriešené príklady posielajte na adresu svojho vyučujúceho.
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